

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

MOÇÃO Nº 216/2024

Manifesta aplauso ao Senhor Ricardo Molina por sua recente nomeação ao cargo de assessor especial do Governador Tarcísio de Freitas.

Senhor Presidente, Senhoras Vereadoras, Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que o Senhor Ricardo Molina foi nomeado ao cargo de assessor especial do Governador Tarcísio de Freitas, assumindo a relevante missão de representar a região junto ao governo do Estado de São Paulo.

CONSIDERANDO que, em sua nova função, Ricardo Molina atuará diretamente com o secretário-chefe da Casa Civil, Arthur Lima, contribuindo para a assessoria ao governador no desempenho de suas atribuições, especialmente na coordenação, planejamento e execução das diretrizes e políticas relativas à integração das ações governamentais.

CONSIDERANDO que Ricardo Molina possui uma sólida formação acadêmica, sendo graduado em Engenharia de Produção e pós-graduado em Marketing de Serviços, Gestão Comercial, Logística Empresarial e Gerência de Produção, qualificações que enriquecem sua capacidade de contribuir de forma efetiva para o desenvolvimento e progresso de nossa região.

CONSIDERANDO que Ricardo Molina é filiado ao Republicanos desde 2018, ano em que disputou sua primeira eleição, destacando-se como suplente de deputado federal, e em 2022 disputou o cargo de deputado estadual, recebendo expressivos 52.214 votos, ficando como 3º suplente da sigla, demonstrando seu compromisso e dedicação à vida pública e ao bem-estar da comunidade.

CONSIDERANDO a importância de reconhecer e valorizar aqueles que, através de sua atuação, elevam o nome de Santa Bárbara d'Oeste e contribuem para o fortalecimento das relações entre o município, a região e o governo do Estado.



Governador Tarcísio de Freitas.

Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste "Palácio 15 de Junho"

Por todas as razões aqui expostas, nos termos do Capítulo IV do Título V do Regimento Interno desta Casa de Leis, A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D'OESTE, ESTADO DE SÃO PAULO, aplaude ao Senhor Ricardo Molina por sua recente nomeação ao cargo de assessor especial do

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 11 de junho de 2.024.

Felipe Corá vereador



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D'OESTE



Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=1VV472BG08374HHF, ou vá até o site http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 1VV4-72BG-0837-4HHF

